Die Auswahl ist mit dem automatischen Auswahl-Tool fiir Synchronscheiben und Synchronriemen einfach unter:
http:/fawos.misumi.jp/FA_WEB/pulley/

Tabelle 59 T5 Zuldssige Zugspannung: 10.0mm Riemenbreite (Einheit: N)

 Zahne bei Kleinen Kettenr: 14 16 18 20 2 2 2 30
Durch
e e ; Duehmesserocs | 2208 2546 2865 3183 3501 3820 4456 4775

1160 B & 65 5 65 % 5 % - - - - = = -
1750 n w7 77 b4 77 7 77 - i B - B . )
3500 64 B4 64 64 64 64 64 64 5 - 3 - . . .

100 106 707 106 106 106 106 106 106 z E E = - - =

200 104 104 104 104 104 104 104 104 z : - - - . _

300 102 102 102 102 102 102 102 102 : = - B - B i

400 99 99 99 99 99 99 99 99 - B : B . i _

500 97 97 97 97 97 97 97 97 : - - - - - -

600 % 1 9% 9% 9% 9% 9% 9% 9% = : 5 = E - -

700 E 93 93 93 93 93 93 - : - - - . )

800 9 | o 91 91 91 91 91 o1 - . B . ) , )

900 g | 89 89 89 89 89 89 89 - : - . . . i
1000 87 | &7 87 87 87 87 87 87 - - g . . . i
1100 % 8 86 36 86 36 86 36 = 2 = = E - -
1200 T 84 84 84 84 84 84 - : - - . . _
1300 8 | 8 83 83 83 83 83 83 = 5 5 5 - . .
1400 g | 81 81 81 81 81 81 - B - B . B} _
1500 80 | 80 80 80 80 80 80 80 . = 5 . - - -
1600 9 19 79 79 79 79 79 79 = E - - . . .
1700 n L n o7 7 7 7 7 7 2 - - - : . -
1800 76 7 76 76 76 76 76 76 5 - . - B i )
1900 75 57 75 75 75 75 75 . 2 - - - - :
2000 7 m | on 74 7 74 7 7 . - - - - . .
2200 7 7 % 72 7 72 7 72 E E - - - . .
2400 70 0 70 70 70 70 70 70 = - - - B . B
2600 69 69 | 69 69 69 69 69 69 - - - - B . )
2800 67 67 | 6 67 67 67 67 67 - : . - . , i
3000 66 6 | 66 66 66 66 66 66 . - - - - . .
3200 65 B 6 65 65 65 65 65 E . - - . . .
3400 64 64 | 64 e 64 64 64 64 - - i B . B} _
3600 63 63 67 6 63 63 63 63 - B . B . . _
3800 62 62 6 | 6 62 62 62 62 - . . , . , ,
4000 61 61 6 ! 6l 61 61 61 61 - - - g - . .
4200 61 61 61 | 6l 61 61 61 61 E . - - - . .
4400 60 60 60 | 60 60 60 60 60 = = 5 5 - E B
4600 59 59 59| 59 59 59 59 59 - : B . . . i
4800 58 58 8 | 58 58 58 58 58 5 - : g - . _
5000 57 57 57 ! & 57 57 57 57 - - - - . . _
5500 5 55 55 | 55 55 55 55 55 2 E E - - . -
6000 . 51 510 51 s 51 51 51 - : : B . ) ,
6500 - 47 47 a7 “ 47 47 47 47 - - - = = B R
7000 5 4 4 a oA 4 4 4 - B . - . . _
7500 5 34 3 | x 34 3 34 . - - - - - -
8000 E 5 2 2 2 2 2 2 E - . - . = -
8500 = . 12 2 1 12 12 12 - - - - B . )

*\lermeiden Sie die Verwendung von Riemen mit [ — — 7 markiertem Bereich. Ansonsten wird die Haltbarkeitszeit verkiirzt.
* Die Tabellen oben zeigen Werte filr die Riemenbreite 10.0mm. Fiir andere Breiten einen Wert aus der Tabelle oben mit dem Korrekturkoeffizienten Kb aus Tabelle 29 multiplizieren.

Tabelle 60 T10 Zuldssige Zugspannung: 10.0mm Riemenbreite (Einheit: N)
ler Z&hne bei Kleinen 3 12 14 16 18 20 22 2 26 28 30 32 36 40 4 48

Dtz e Tmesoraee| 3820 4456 5083 5730 6366 7003 7639 8276 8912 9549 10186 11459 12732 14006 15279

870 R
1160 1 18 | 1 _ 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1 13 13 13 13 13
1750 15 125 125" 1 _125_ _ 125__ 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
3500 - 104 104 " Mo4” _ 104 1 104 {04 104 104 {04 104 104 104 104 104
700 B 7 S 7 B 7 S 7 B B B 7 B 7 B 7 S 7 B 7 B 7 B 7 R 17}
200 170 170 170 170 170 470 170 0 470 170 470 170 170 470 170
300 16 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166
400 162 162 162 162 162 162 162 162 162 162 162 162 162 162 162
500 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159
600 18 1% | 1% 15 1% 155 1% 1% 155 1% 1% 15 1% 1% 1%
700 1/ 1% | 1, 12 12 12 12 1 1 1% 12 12 12 12 152
800 149 149 | 149 149 149 19 9 149 149 149 149 149 149 149 149
900 W6 16 | 146 146 146 146 146 146 16 146 146 146 146 146 146
1000 143 143 | 143 143 143 143 143 143 143 143 143 143 143 143 143
1100 40 140 140 140 140 140 140 140 140 140 140 140 140 140 140
1200 S At At A A A A A £ A A A AL A A
1300 1% 13 135 | 185 185 185 1% 1% 1% 1% 13 135 13 18 1%
1400 1 13 13 | 13 13 133 133 133 133 133 13 133 133 133 133
1500 10 130 130 | 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130
1600 128 128 12 | 128 128 128 128 128 128 128 18 18 128 128 128

1700 126 126 12 | 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126

1800 120 124 f24 T 124 d24 f24 14 14 id 1

1900 12 12 12 12 | 12 12 12 2 2 2 2

2000 121 121 121 21 2 121 121 121 121 121 121

2200 18 118 118 118 | 118 118 118 118 118 118 118

2400 15 15 115 115 | 115 115 15 15 15 f5 11

2600 2 M2 2 12 | 12 112 12 112tz iz 2

2800 M0 Mo 1o | 10 10 10 10 10 #0110

3000 - 08 108 108 | o8 o8 o8 108 108 108 108

3200 06 106 106~ 106 106 106 106 106 106 106

3400 - 104 04 04 D047 d04 104 104 104 104 104

3600 : 103 103 103 108 | 108 103 103 13 103 103

3800 -2 102 2 ez | 02 f02 102 102 102 102

4000 c -0 100 100 | o0 o0 o0 o0 100 100

4200 : : 99 99 C 99 99 99 99 %9

4400 - : % 98 % | W@ % 98 % 98 %

4600 5 : % 96 % | % % 96 % 9 %

4800 - - % 9 % | % 95 9 95 9 95

5000 o s 9 9 9 | o 9 9 9 9 9

5200 : = ) % ® @ ) % % % )

5400 : - 90 % 0 | W@ 90 % 90 % 90

5600 : - 88 88 8 | 8 88 88 88 88 88

5800 - . 8 86 % | 8 8 86 8 86 8

6000 5 c 84 84 B | 8 84 84 84 84 84

*Viermeiden Sie die Verwendung von Riemen mit T ~ — T markiertem Bereich. Ansonsten wird die Haltbarkeitszeit verkiirzt.
*Indem mit[__ ] gekennzeichneten Bereich ist die konstante Geschwindigkeit der Riemenscheibe 33 (m/s) oder hoher; ein dynamisches Auswuchten ist bei der Riemenscheibe wichtig.
* Die Tabellen oben zeigen Werte filr die Riemenbreite 10.0mm. Fiir andere Breiten einen Wert aus der Tabelle oben mit dem Korrekturkoeffizienten Kb aus Tabelle 29 multiplizieren.



